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1. TocTpouTs TabuITy 3HavCHNT (yHKIHI ATFeOpbT TOTHKH:
S(xy.2)=(x|2)(x|y)¥ (xvyvz)
HaiiTu BCE CymIecTBEHHBIE ICPEMEHHBIC.
2. TIpoBepHTH BBINOJHEHHE CIIE/TYIONIEro COOTHOMIEHHS
X (yvz)=(xy)v(x>z)
3. Tocrpouts nomnom XKerankuna Gpyukunn f(x, y,z) =(0,1,1,0,00.1,0).
4. HaiiTi COBEPUICHHYIO TH3BLIOHKTHBHYIO M COBCPUICHHYIO KOHBIOHKTHBHYIO HOPMATbHBIC
bopmbI GymKimm anreGps stornkn (X, y,z)=xy~Z .
5. 3ajgaHa coBepLICHHAS KOHBIOHKTHBHAS HOpPMaJbHas (opma DyHKIMH anreOpbl JIOTHKH:
(X1, X5,%3,00 )= (X VX3 VX3 VX ) (T VI VE V(X VX, VX VE) &
&(X VX, vx; v ) (X VX VI3 VE (T VI, VX VE,)
HaifTit Bee ee TYIHKOBBIC KOHBIOHKTHBHbIC HOPMATBHEIC (JOPMBI H BHIOATh H3 HHX
MHHIMATBHYIO.

6. C nomompio kapt Kapray maifrin M/IH® 1 MKH® (yskum
fxy.z0=(1,1,0,01,0,0,00,0,0,1,1,0,1,0)




